

## Тезисы

Исследовательская работа на тему: «Город Барабинск: знаменитые личности»  
Работу выполнили: Серeda Анна, Рыженкова Оксана, ученицы 11 класса

Мы, подростки, являемся важной и неотъемлемой частью общества, и нам необходимы знания о своей малой родине, о прославлявших ее людях для воспитания в себе таких нравственных ориентиров как гражданственность и патриотизм. Знаменитость - это человек, прославившийся полезной обществу деятельностью, с помощью своих личных качеств характера. Например, Анатолий Тихонович Марченко – диссидент, советский политзаключенный, автор культового автобиографического произведения «Мои показания», вызвавшего огромный общественный резонанс.

Терёшина Ирина Анатольевна родилась в городе Барабинске. С раннего детства Ирина оказалась вовлечённой в мир искусства. В настоящее время Ирина является экс-солисткой группы «Reflex» и занимается сольной карьерой

На основании всего вышесказанного можно сделать вывод: Барабинск знаменит своими уроженцами далеко за пределами Новосибирской области.